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B4_E4_BC_9A_c42_644390.htm 1、 一般情况下，不需根据记

账凭证登记的账簿是()。A.明细分类账B.总分类账C.备查簿D.

日记账标准答案： C解析：备查账簿也称辅助账簿，是指对

在日记账和分类账中未记录或记录不全的经济业务进行补充

登记的账簿，它一般不需根据记账凭证登记。没有固定的格

式。2、 下列不属于流动负债的是（ ）A.应付帐款B.预收帐

款C.待摊费用D.预提费用标准答案： C解析：待摊费用属于

流动资产项目3、 现金日记帐通常采用( )帐簿A.活页式B.订本

式C.卡片式D.两栏式标准答案： B解析：现金日记帐、银行

存款日记帐和总账应该采用订本式。4、 科目汇总表账务处

理程序的优点是（ ）A.详细反映经济业务的发生情况B.可以

做到试算平衡C.便于了解账户之间的对应关系D.便于查对账

目标准答案： B解析：A属于记账凭证账务处理程序的优

点.CD均属于汇总记账凭证账务处理程序的优点5、企业

于2004年11月份售出的商品，2005年6月份发生退货，一般应

冲减（ ）的销售收入A.2004年11月份B.2004年末C.2005年6月

份D.2005年1月份标准答案： C解析：企业已经确认收入，又

发生销售退回的，不论是当年销售的，还是以前年度销售的

，均应该冲减退回当月的销售收入，同时冲减退回当月的销

售成本，所以本题应该冲减2005年6月份的销售收入和销售成

本6、 在下列有关账项核对中，属于账账核对的内容是（ ）

。A.银行存款日记账余额与银行对账单余额的核对B.银行存

款日记账余额与其总账余额的核对C.总账账户借方发生额合



计与其明细账借方发生额合计的核对D.总账账户贷方余额合

计与其明细账贷方余额合计的核对标准答案： B, C, D解析

：A属于帐实核对7、 财产清查按其清查的对象和范围可分

为( )A.全面清查。B.定期清查。C.临时清查。D.局部清查。标

准答案： A, D解析：财产清查按其清查的对象和范围可分为

全面清查和局部清查，按照清查时间可以分为定期清查和不

定期清查。8、下列各项中，构成应收账款入账价值的有（ 

）。A.确认商品销售收入尚未收到的价款B.代购货方垫付的

运杂费C.销售货物发生的现金折扣(总价法)D.销售货物发生

的商业折扣标准答案： A, B解析：应收帐款的入帐价值包括

：价款、增值税和代垫的杂项费用。商业折扣在销售商品时

就已经发生了，所以应该按照扣除商业折扣后的净额确认应

收帐款和主营业务收入的入帐价值，总价法下，应该按照未

扣除现金折扣后的总值来确认应收帐款的入帐价值。9、下列

各项中，能够引起企业留存收益总额发生变动的有（ ）。A.

本年度实现的净利润B.提取法定盈余公积C.向投资者宣告分

配现金股利D.用法定公益金建筑职工浴室标准答案： A, C解

析：留存收益包括盈余公积和未分配利润。BD均不影响留存

收益总额。A使留存收益增加、C使留存收益减少。10、长期

借款所发生的利息支出，可能借记的科目有（ ）。A.营业费

用B.账务费用C.在建工程D.长期借款标准答案： B, C解析：生

产经营期间的长期借款应借记财务费用.长期借款用于购建、

改扩建固定资产，在固定资产尚未达到预定使用状态前，借

款利息应借记“在建工程” 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


